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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA LICITAÇÃO

DATA: 12/04/2017 - HORÁRIO DE INÍCIO: 14:05 horas

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 38/2017
LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 38/2017
OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE APARELHOS DE AR CONDICIONADO PARA AS DIVERSAS SECRETARIAS.
No dia e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura Municipal de Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, sessão pública para o recebimento do credenciamento, dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de habilitação, e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços apresentados em razão do certame licitatório na modalidade de Pregão Presencial nº 38/2017, com a presença do Pregoeiro SÉRGIO DÁRIO PASQUALI e da Equipe de Apoio MAURICIO STEFFEN e JOICE APARECIDA COSTA, nomeados pela Portaria nº 003/2017. Aberta a sessão, verificou-se que compareceram ao certame as empresas REFRIGERAÇÃO BASTIANI LTDA, RODRIGUES DO AMARAL & AMARAL LTDA, GILMAR SANI ME, IMPÉRIO DO PAPEL COMÉRCIO DE PAPÉIS LTDA ME, COMERCIAL VITÓRIA LTDA ME, CLIMAR ELETRO REFRIGERAÇÃO EIRELI ME, LG DE SOUZA BARSAGLIA EPP, TECNOFORTE SISTEMAS DE REFRIGERAÇÃO EIRELI ME e RICARL DISTRIBUIDORA EIRELI. O representante da empresa COMERCIAL VITÓRIA LTDA ME retirou-se da sessão no seu início não apresentando nenhum dos documentos de credenciamento. Seus envelopes não foram abertos ficando anexos ao processo. As demais empresas participantes apresentaram seus credenciamentos em conformidade com o exigido no item 3.4 do Edital, credenciando respectivamente seus representantes legais conforme a seguir: DJONATAN MARCELINO TAVARES, GABRIEL DA SILVA REIS, RODRIGO ALVES CAMPOS, HELTON KILK, JOÃO MARCOS THILL BUZZI, SEBASTIÃO RAFAEL BARRETO MORAIS, VINICIUS VIZZOTTO e DIEGO ALESSANDRO CARL. As empresas apresentaram a Declaração de Habilitação, e concluiu-se que as mesmas cumprem a exigência do item 3.5 do Edital, com exceção da empresa COMERCIAL VITÓRIA LTDA. As licitantes apresentaram a Certidão Simplificada expedida pela Junta Comercial para comprovação da situação de Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte e poderão fazer uso dos benefícios e das condições especiais previstas pela LC nº 123/2006 com redação dada pela LC nº 147/2014. Foram disponibilizados a todos os presentes os documentos de credenciamento para serem conferidos e rubricados sendo que não houve qualquer manifestação. Em seguida procedeu-se a abertura dos envelopes identificados como de Propostas de Preços, sendo as propostas neles contida disponibilizadas aos licitantes presentes para serem conferidas e rubricadas. Ato contínuo, foram analisadas as propostas pelo pregoeiro e equipe de apoio e inseridos os preços apresentados no sistema. Estando as propostas de acordo todas foram consideradas classificadas conforme relatório classificatório das propostas em anexo a esta ata. Ato continuo abriu-se a fase dos lances e de negociação direta com as licitantes, o qual transcorreu conforme relatório de lances em anexo. Encerrada a fase dos lances e de negociação direta o Pregoeiro procedeu a abertura dos envelopes identificados como de Habilitação das licitantes classificadas como primeiras colocadas em seus itens vencidos. Os documentos de habilitação apresentados foram analisados e rubricados por todos os presentes. A documentação de habilitação apresentada está em conformidade com o exigido no Edital. Sendo assim, as licitantes melhores colocadas estão HABILITADAS e, portanto, DECLARADAS VENCEDORAS do presente certame conforme relatório de classificação final anexo a esta ATA. O pregoeiro questiona quanto à intenção de interpor recurso contra algum ato do procedimento licitatório praticado durante a sessão, contra o Pregoeiro e/ou contra a Comissão de Licitação. Não houve manifestação. Não havendo manifestação, o Pregoeiro declara renúncia ao direito de recurso, com fundamento nas alíneas, inciso e parágrafos dos Artigos 43 e 109 da Lei 8.666/93. Após os fatos, o Pregoeiro decidiu ADJUDICAR os respectivos itens do presente certame às empresas vencedoras. Nada mais digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo está assinada pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio. Publique-se e encaminhe-se os autos para análise jurídica e apreciação da Autoridade Superior. 

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

	SÉRGIO DÁRIO PASQUALI

Pregoeiro
	MAURICIO STEFFEN
Equipe de Apoio
	JOICE APARECIDA COSTA
Equipe de Apoio


LICITANTES PRESENTES:

REFRIGERAÇÃO BASTIANI LTDA

RODRIGUES DO AMARAL & AMARAL LTDA

GILMAR SANI ME

IMPÉRIO DO PAPEL COMÉRCIO DE PAPÉIS LTDA ME

COMERCIAL VITÓRIA LTDA ME

CLIMAR ELETRO REFRIGERAÇÃO EIRELI ME

LG DE SOUZA BARSAGLIA EPP

TECNOFORTE SISTEMAS DE REFRIGERAÇÃO EIRELI ME

RICARL DISTRIBUIDORA EIRELI.
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